
UFFICIO MANAGER DIDATTICI 
 

Di seguito vengono riportati i dati relativi alla valutazione sulla qualità del servizio offerto 
dall’ Ufficio Manager Didattici della Facoltà di Medicina e Chirurgia.  
Periodo di riferimento Giugno - dicembre 2008 
 
Gli utenti* che hanno compilato il questionario sono 22 suddivisi nelle tipologie seguenti: 
*Al servizio si è rivolto un numero maggiore di utenti 

Utenza n. 

Studente Facoltà di Medicina e Chirurgia 4 

Studente altra Facoltà  1 

Studente Scuole superiori 0 

Docenti 15 

Genitore 0 

Altro 2 
 

Le ragioni per le quali gli utenti si sono rivolti al questionario sono le seguenti:  
Richieste  n. 

Stesura Rapporto di Autovalutazione 12 

Miglioramento qualità di gestione del Corso di Studi 1 

Informazioni sul corso 1 

Problemi col sito internet 1 

Programmazione tirocinio medico di base 1 

Collaborazioni lavorative 1 

Non indica il tipo di richiesta 5 
 

Dai grafici si evince che l’Ufficio Manager Didattici viene valutato positivamente infatti 
l’intero campione da una valutazione tra abbastanza e molto d’accordo agli item richiesti.  
 

1. I Manager Didattici si sono dimostrati 

disponibili nell'accogliere la tua richiesta?

0; 0%

0; 0%

4; 18%

18; 82% Per niente

Poco

Abbastanza 

Molto

2. I Manager Didattici ti hanno fornito 

indicazioni e/o strategie utili in risposta alla 

tua richiesta/esigenza?

0; 0%

0; 0%

8; 36%

14; 64%

Per niente

Poco

Abbastanza 

Molto

 



 

3. I Manager Didattici sono stati tempestivi 

nel rispondere alla tua richiesta?

0; 0%

0; 0%

9; 41%

13; 59%
Per niente

Poco

Abbastanza 

Molto

4. I Manager Didattici sono stati chiari nel 

rispondere alla tua richiesta?

10; 45%

0; 0%

0; 0%

12; 55% Per niente

Poco

Abbastanza 

Molto

 

5. I Manager Didattici sono stati esaustivi 

nel rispondere alla tua richiesta?

12; 55%

0; 0%

0; 0%

10; 45%

Per niente

Poco

Abbastanza 

Molto

6. L'intervento dei Manager Didattici ti è 

stato utile?

0; 0%

0; 0%

4; 18%

18; 82% Per niente

Poco

Abbastanza 

Molto

 


